

### 哪儿占道严重,哪儿垃圾多 开始通报

□晚报记者 李萌

5月18日晚7时,市迎检办开始对全市的占道、城中村卫生等问题进行集中检查,发现管城区布厂街(熊儿河—陇海路)、金水区经八路(金水路—黄河路)、二七区建设东路医学院等3处占道问题严重;二七区高砦村和管城区十里铺村垃圾长时间无人管理。

昨日19时许,迎检办对市民曾多次反映的管城区布厂街(熊儿河—陇海路)占道经营问题进行了检查。

据附近居住的市民辛先生说,这原本是宽度20米左右的道路,但这些无证摊贩一到下午5点左右就开始出来占据道路两侧。

迎检办的工作车辆从布厂街的熊儿河一直开到陇海路,在熙熙攘攘的人群和摊贩中小心翼翼穿过,记者看了一下时间,整段距离不过500米,却用了23分钟。

此外,检查中还发现金水区经八路(金水路—黄河路)两侧机动车随意停放造成路段严重拥堵,二七区建设东路医学院段两侧商贩占道严重,桐柏路煤仓北街交叉口占道经营严重。

迎检办工作人员表示,他们将于近期对市民反映的城市主干道等路段的占道问题进行集中检查并予以通报。



对于马继腾的讲述,同学们听得津津有味。

“熊猫的栖息地在哪里?”这是美国小学老师布置的作业。在美国,每周都要有一堂课设在图书馆里面,老师让学生自己寻找标准答案。昨日下午,文化路一小四年级学生马继腾走上讲台,通过照片向同学们讲述他在美国“留学”期间的感受,让大家看到了真实的美国校园生活。 晚报记者 孙娟 实习生 刘李/文 白稿/图

# 每天课堂留 15 分钟吃点心

## 美国学校更多新鲜事,听“留美”归来小学生细讲

### 【课堂】小学生有很多时间玩耍

马继腾的父亲是我省考古专家马萧林博士,三年前被派往美国做访问学者。他的儿子马继腾也在过去三年中两度访问美国,并断断续续在美国一所公立小学上了一年学。

马继腾说,在美国小学,每个班只有不到25名小学生,学业任务也比较轻,他们有很多时间去玩耍,做自己喜欢做的事情。“每节课,谁先完成老师布置的任务,就可以去玩15分钟的电脑,每天的课堂还留有15分钟吃点心。周五的课程还专门安排大家玩积木。”

最让马继腾感觉轻松的是美国小学课程的难易程度。他说,美国小学四年级还在学习加减法,他理所当然地成了班里学习最好的学生。

“美国小学课堂还很注重时事教育,比如海地地震,时代周刊的报道就是一堂课的内容。”马继腾的父亲说。

### 【课本】小学课本全都是公用的

让马继腾印象最深刻的是美国小学的课本都是公用的,全部放在教室的书架上,每天上学不用像中国孩子一样背很沉重的书包,只需要把作业带来就行。

“课本是公用的,所有人不能在书上记笔记,只能记录到自己的小本上,如果有不明白的问题,可以向老师将书借回家看。”

马继腾“留学”期间感觉最新鲜的课程,就是每周有一堂课要在图书馆里上,老师布置好

任务,学生只需要在书籍中寻找资料就行了。

### 【课后】两点半以后全部属于孩子

马继腾说,美国小学格外注重孩子的安全问题,如果遇到中雨天或小雪天气,整个学校就会放假停课。

美国小学课程安排很紧凑,从早上8点半要一直上到下午两点半,6个小时要上8节不同课程。两点半之后的时间全部属于孩子。居住地设有社区学校,孩子们可以在里面完成当天作业,也可以学习手工、美术、音乐、故事、体育活动等,当然收费也是很低的。

“我们也可以选择不上社区学校,玩电脑游戏都是可以的。”马继腾说。

## 6月12日 绿城广场 市民现场体验刮痧

□晚报记者 辛晓青 实习记者 宋华

本报讯 6月10日~11日,来自全国的刮痧师将在郑州大比武,“这已经是第二届了,全国九成刮痧师都会前来,还有一批海外刮痧师前来参赛。”郑州市人力资源和社会保障职业技能鉴定中心主任李捷介绍。

据悉,本市选手中第一名获得者将被授予“郑州市技术状元”称号,并按程序申报郑州市“五一劳动奖章”。

市人社局职业能力处处长魏金生介绍,他们已经开始着手将刮痧师引入家政行业,以带动家政服务的专业化和细化,从而带动更多人就业。

## 郑州下月举办刮痧大赛 5月31日前可报名参加 刮痧师有望进入家政服务行业

### 参赛报名

本次大赛报名从即日起至5月31日。单位组织可统一报名,个人可直接到承办单位报名。所有参赛者需具备职业资格证书。报名地点:郑州市职业技能鉴定中心办公室、郑州康而福(刮痧)职业技能培训学校办公室。

### 市民体验

据组委会介绍,大赛还将于6月12日(周六)在绿城广场举行大规模市民互动体验活动。市民拨打报名电话 68861917、67933317、4008884199 现场体验。

## 城市是我家,美丽靠大家

作者 成联群

城市使生活更美好。如果我们每个人都能从自己做起,从身边事做起,爱自己的家,爱居住的小区,爱生活的城市,那么,我们的城市将会越来越干净整洁,生活也就会越来越美好。

城市之美,在于管理。如果我们的政府,城市的管理者能切切实实负起责任,执政为民;城市规划,各项制度的制定、执行,更科学、合理、细致;立法严明,执法公正;那么,就不会再有盲目无序的今日建,明日拆;不会有仅图眼前一时之利的排污、毁绿;行走在马路上,不会看到污水横流一年半载而乏人问津;道路也不会今日挖,明日补,反复开膛破肚。随着房地产业的日益兴盛,建筑垃圾、施工灰尘开始肆无忌惮地在城市里到处弥漫飞扬,如果任由他们这样,污染的不仅仅是城市环境,还有一颗颗善良的民心……

城市之美,在于大家。勿以善小而不为,勿以恶小而为之;以破坏环境为耻,爱护环境为荣。轻轻地我走了,正如我轻轻地来,不留下一片纸屑和垃圾;车辆不再闯红灯,乱鸣乱放;机动车、行人各行其道,文明有序;人人都爱绿,个个都护花;为地球增加一片绿,为城市添加一份美。

城市是我家,美丽靠大家。人人保持一片清洁,城市将变成美好的家园。

晚报记者 李萌 整理

# 诚聘

河南曙光中西医结合医院是由河南省中医药管理局审核批准的一所集医疗、预防、保健为一体,以中西医结合为特色的综合性医院。经过三年多的发展,医院已形成了以肛肠科、耳鼻喉科为主导,以妇科、泌尿外科、消化科、皮肤科、口腔科为特色的品牌医院。

- 导医 10名** 业,普通话标准,1年以上工作经验。要求:形象气质佳,沟通能力强,有相关工作经验者优先。
- 医师助理 5名** 要求:医学相关专业,有2年以上工作经验。
- 电话咨询 5名** 要求:医学相关专业,沟通能力强,1年以上工作经验者优先。
- 市场人员 10名** 要求:医学相关专业,有2年以上工作经验。
- 网络咨询 5名** 要求:医学相关专业,沟通能力强,1年以上工作经验者优先。

河南曙光医院六楼 63609333 | 地址:郑州市文化路73号 (省财经学院对面)

**VIDEOJET**

伟迪捷科技有限公司隶属美国财富500强企业之一——美国丹纳赫(DANAHER)集团的旗下,是全球著名的标识系统制造商之一。

因公司业务发展的需要,现诚聘以下职位:

**设备销售工程师 - AP Sales Engineer**  
工作地点: 郑州

**职位描述:**

- 1、设备销售,完成公司销售及利润目标
- 2、维护及开发客户
- 3、应收账款的控制
- 4、提供客户解决方案
- 5、能理解并运用“增值服务”为客户及公司创造价值

**职位要求:**

- 1、本科学历,机械类专业优先
- 2、3年以上工业产品直接销售经验,熟悉标识行业更佳
- 3、良好的谈判能力、沟通能力,和团队合作精神
- 4、能适应经常性出差

应聘者请于两周内将个人中英文简历、一寸近照一张、学历证书、身份证及相关证明复印件邮寄或发送电子邮件到本公司。  
地址:上海市钦州北路1089号51号楼5楼 人力资源部 (200233)  
网址: www.videojet.com.cn Email: helen.zhou@videojet.com

## 广药星群安神补脑液——三大独特优势

- 一、采用膜专利技术,富集有效成分“淫羊藿苷”等含量更高。**  
广药集团星群药业采用苛刻的“药材选材入药制度”,精选优质鹿茸、制何首乌、淫羊藿等名贵中药。同时采用全国首创的中药提取技术,确保有效成分得到充分提取;并采用膜专利技术,其富集的有效成分“淫羊藿苷”等含量更高。
- 二、采用国际先进的果葡糖浆工艺,吸收更快!更充分!**  
果葡糖浆可以在第一时间被吸收转化成身体所需,所以淫羊藿苷等有效成分吸收更快,更充分。
- 三、“补脑提高记忆、助睡眠、抗疲劳”三大功能并重。**  
本产品含有“鹿茸、制何首乌、淫羊藿”等天然名贵中药配伍经典,既可用于中、高考学生关键时刻滋补大脑、助睡眠,更好地提高学习记忆力;还同时用于白领办公人员等抗疲劳,中老年人睡眠浅睡眠不好等。

温馨提示:河南省各大药房均有本产品销售。

晚安才能早上好!

## 星群安神补脑液

专治: 安神补脑 生精补髓 益气养血

用于头晕乏力,健忘失眠,神经衰弱等

广州星群药业股份有限公司  
广东星群 股票代码: 800-680-7887 网址: www.xingqun.com.cn